
 
 
  

Gemeinde Riepsdorf 

 

Niederschrift Nr. 5 / 2013-2018 

über die Sitzung des Bauausschusses 

der Gemeinde Riepsdorf am 31.05.2017 

 

Tagungsort: „Zum Mittelpunkt der Welt“ in 23738 Riepsdorf. 

 

Anwesend: 

 

a) stimmberechtigt: 

 

1. Gemeindevertreter  Reinhard Schulz       –als Vorsitzender- 

2. Gemeindevertreter  Holger Diedrich 

3. wählbarer Bürger  Volker Friedrichsen 

 

Entschuldigt fehlt: wählbarer Bürger Martin Gramkau  

Unentschuldigt fehlt: Gemeindevertreter Axel Ehrich 

 

b) nicht stimmberechtigt: 

 

Bürgermeister   Hartwig Bendfeldt 

  wählbarer Bürger Klaus Forwick  

  Gemeindevertreter  Burkhard Bierwind 

  Gemeindevertreterin  Dagmar Will-Schmütz 

  Gemeindevertreter  Dietmar Lüdtke 

  Gemeindevertreter  Harboe Oosting 

 

Amtsbeschäftigte Rathje als Protokollführerin 

 

Beginn: 19.30 Uhr      Ende:  20.10 Uhr 

 

Der Vorsitzende, Herr Schulz, eröffnet die Sitzung und stellt die Beschlussfähigkeit 

fest. Die Einladung ist form- und fristgerecht erfolgt. Gegen die Tagesordnung 

bestehen keine Einwendungen. Sie lautet somit wie folgt: 
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Tagesordnung: 

 

1. Niederschrift Nr. 4/2013 – 2018 vom 27.04.2016 

2. Bericht des Ausschussvorsitzenden 

3. Abschlussbesprechung Besichtigung Gemeindewohnungen 

4. Malerarbeiten Treppenhaus Gemeindewohnungen 

    hier: Auftragsvergabe 

5. Anfragen und Mitteilungen 

 

Anschließend wird die Einwohnerfragestunde durch den Vorsitzenden eröffnet. 

 

Es werden keine Fragen gestellt. 

 

Zur Tagesordnung wird wie folgt beraten und beschlossen: 

 

Zu Punkt 1: Niederschrift Nr. 4/2013 – 2018 vom 27.04.2016 

 

Gegen die Niederschrift werden keine Bedenken erhoben; sie gilt damit als genehmigt. 

 

Zu Punkt 2: Bericht des Ausschussvorsitzenden 

 

Herr Schulz berichtet, dass die Außenarbeiten an den Gemeindewohnungen 

abgeschlossen und die Fortschritte sichtbar sind. 

 

Weitere Berichte werden nicht vorgetragen. 

 

Zu Punkt 3: Abschlussbesprechung Besichtigung Gemeindewohnungen 

 

Vor der Sitzung fand ab 18.00 Uhr die Besichtigung der Gemeindewohnungen in 

Gosdorf statt. 

Das Wohnungsbesichtigungsprotokoll liegt dem Protokoll bei. 

 

Einstimmig empfiehlt der Bauausschuss der Gemeindevertretung, dass 
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- die Verwaltung die gewünschten Angebote zur Montage von Rauchwarnmeldern in 

den Wohnungen und funkgesteuerten Rauchwarnmeldern für das Treppenhaus 

einholen soll, 

- für den Müll vor der Haustür Sperrmüll angemeldet werden soll, 

- kleinere Schäden repariert werden sollen 

- das Ordnungsamt Herrn Mannerow, vom benachbarten Grundstück, auf die zu 

breite Hecke hinweisen soll 

- für den Rasenschnitt die Anschaffung von zwei großen Biotonnen empfohlen wird. 

 

 

Zu Punkt 4: Malerarbeiten Treppenhaus Gemeindewohnungen 

hier: Auftragsvergabe 

 

Die Aufstellung über die Angebote liegt dem Ausschuss vor. Einstimmig empfiehlt der 

Bauausschuss der Gemeindevertretung, den Auftrag an den wirtschaftlichsten Bieter -

Fa. Elwert aus Grube- zu vergeben. 

 

Zu Punkt 5: Mitteilungen und Anfragen 

 

Bürgermeister Bendfeldt wird nach dem Ergebnis der Verkehrszählung gefragt. Der 

Bürgermeister berichtet über den weiteren Ablauf. 

 

Bürgermeister Bendfeldt berichtet, dass in Koselau Ost die Dachpfannen des 

Buswartehäuschens heruntergefallen waren und eine ortsansässige Dachdeckerfirma 

diese unaufgefordert und kostenfrei ersetzt hat. 

 

Weitere Mitteilungen werden nicht gemacht, weitere Anfragen werden nicht gestellt. 

 

 

Herr Schulz bedankt sich bei allen Anwesenden und schließt die Sitzung. 

 

 

.......................................           ..................................... 

     Vorsitzender des                                            Protokollführer 

     Bauausschuss 


